der Bundeswehr
Universitdt f} Mtinchen ﬁ

Steuer- und Regelungstechnik

4. Ubung

Victor Cheidde Chaim
07. Februar 2022

Universitat der Bundeswehr Miinchen, LRT-15 Institut fiir Steuer- und Regelungstechnik



Aufgabe 3.3

Betrachten Sie das folgende Zustandssystem

(] /ﬁ[uﬂ D o}(% JYUXME Iso<t<1
@ >'<1(t): —|—x2(t) t alls U<t <

. : u(t) = ¢ =2t falls 1 <t <2
x(t) = u(t)

0 andernfalls

\

wobei der Eingang u(t) eine stiickweise lineare Funktion ist und t € R.
Berechnen Sie die Losung des Systems unter der Annahme, dass die
Anfangsbedingungen x;(0) = 0 und x>(0) = 1 sind.
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Aufgabe 3.3
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Aufgabe 3.3
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Aufgabe 3.3
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Aufgabe 4.1

Betrachten Sie das folgende Differentialgleichungssystem

x(t) = —9x(t) — 20x(t) + u(t)

y(t) = x(t) 1
x(0)=0 und x(0)=0

Berechnen Sie das Ausgangssignal y.
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Aufgabe 4.1
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Aufgabe 4.1
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Aufgabe 4.1
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Aufgabe 4.1
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Aufgabe 4.1
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